

СКАЗОЧНЫЙ ДВОРЕЦ

Этот поистине уникальный дворец — Республиканский театр кукол — вырос недавно в центре Ташкента. Его башни напоминают восточный дворец из «Волшебной лампы Аладдина». Едва зритель попадает в вестибюль и фойе, как он тут же оказывается в мире сказок.

Широкие лестницы ведут в фойе второго этажа и в большой зрительный зал на 350 мест. В выступах его стен размещены шесть керамических кукол с зурнами в руках, которые возвещают о начале представления. Спустившись из зала, зритель проходит во внутренний дворик, построенный также в восточных традициях. Отсюда можно пройти в музей кукол и в малый зрительный зал на 50 мест. Главный архитектор нового здания — молодой ташкентский зодчий Валерий Кузлянов.

Вил. НИЯЗМАТОВ,
наш соб. корр.

- Внешний вид.
- В музее театра.

Фото Ю. Кельдина.

